

13 ИЮН 1960 от

г. Николаев

Газета №

НАШИ ГОСТИ — ХАРЬКОВСКИЕ АРТИСТЫ

Позавчера в редакцию «Южной правды» пришли в гости ведущие солисты Харьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Среди них — участники Декады украинской литературы и искусства в РСФСР, которая недавно закончилась. О том, как проходила декада, рассказал главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств УССР Е. Дуценко. С историей театра, его репертуаром, подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина ознакомил присутствующих дирижер, заслуженный артист УССР И. Штейман.

Затем состоялся концерт. Проникновенно прозвучала песня Дворжака «Помню» в исполнении солистки театра Ирины Бронниковой. Заслуженный артист УССР Ярослав Иванов исполнил одно из любимых произведений В. И. Ленина — балладу Рубинштейна «Перед воводой». Заслуженная артистка УССР Любовь Попова спела старинный вальс Бернара «Я разлюбила вас». Песню харьковского композитора Игоря Ковача «Берегите любимых» присутствующие услышали в исполнении заслу-



женного артиста УССР Николая Манойло. Молодежь представляли солисты Алла Резилова, Анатолий Гроза и Александра Артемук, выступления которых вызвали всеобщее восхищение. Михаил Щерб спел песенку Герцога из оперы Верди «Риголетто».

Особым успехом пользовалась народная артистка УССР Валентина Арканова, одна из ведущих певиц Украины. Харьковчане называют ее «наш соловей». И присутствующие убедились в справедливости этих слов, услышав в ее исполнении такие произве-

дения, как «Соловей» Алябьева и «Весенние голоса» Штрауса.

Певцам аккомпанировала Инна Коломойцева.

На снимке: участники встречи с коллективом редакции.

Фото Б. Рыбакова.